

Sikkerhetsforum. Ekstraordinært møte 29.09.2022

Tid: 1200 -1300

Sted Teams

Tid	Tema	Ansvarlig	Kommentarer
1200	Avmelding		
1210	Orientering	AM	
1230	Ordskifte	Alle	
1200	Slutt		

Kort referat:

Sikkerhetsforums leder ønsket velkommen

- Vi har Teams-møte med åpent nett. Ikke info på begrenset eller høyere gradering.
- Vi har behov for å forstå hva som har relevans for Sikkerhetsforum.
- Vi har sendt ut likelydende brev til næringen om uidentifiserte droner.
- Det ble redegjort for Nord Stream lekkasjer.
- Det er hevet beredskapsnivå i petroleumsvirksomheten.
- Grunnleggende samfunnsmessig kritisk infrastruktur faller inn under Sikkerhetsloven.
- Vi har utvidet kontakt med flere myndighetsorgan.
- Vi har åpenhet og deler erfaringer vedrørende hendelser innen HMS, men ikke innen sikring.
- Vi må beskytte oss mot terrorisme. Unntatt off.
- Vi må ikke spekulere, men forholde oss til det vi vet.

Det ble et godt ordskifte med deling av informasjon og diskusjoner om tiltak.

Behovet for saklig informasjon er stort.

Vedlegg 1: **Til stede fra Sikkerhetsforum:** x

Bedrift	Navn	Til stede	Teams	Meldt frafall
Norsk olje og gass	Knut Thorvaldsen		x	
	Jan Vidar Markmanrud, AkerBP			x
	Erling Meyer Equinor,		x	
Norsk Industri	Berit Sørset		x	
	Dag Bekkelund		x	
	Kari Svendsbø		x	
Norges Rederiforbund (NR)	Øyvind Jonassen		x	
	Janike A. Myhre, Odfjell		x	
IndustriEnergi (IE)	Henrik S Fjeldsbø	x		
	Lill-Heidi Bakkerud	x		
Fellesforbundet	Mohammad Afzal		x	
Landsorganisasjonen (LO)	?			x
Lederne	Terje Herland		x	
SAFE	Halvor Erikstein			x
	Stig Rune Refvik		x	
DSO	Morten Kveim		x	
El & IT Forbundet	Terje Hansen		x	
NITO	Jorunn Birkeland		x	
TEKNA	Peter Sabel		x	
Arbeids- og inkluderingsdepartementet	Sjur Ve		x	
Petroleumstilsynet	Anne Myhrvold	x		
	Finn Carlsen			x

	Gudmund Rydning	x		
	Sigve Knudsen	x		
	Tove Østrem	x		
NR	Line Falkenberg Ollestad,		x	
NI	Hilde Selle		x	